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春节期间旅游产品价格总体相比往年

涨幅不大。“现在主推的一些旅游产品，年

底出团的价格相比平时会略高一些，正月

里的价格会比平时至少贵一半。”金苏敏

说。

记者从多家旅行社了解到，他们一般

会提前两个月以上推出春节期间的旅游线

路。市民如果提前报名预定，不仅选择余

地大，而且都有优惠折扣，大大降低了出游

成本。但是很多市民最近几天才想好去哪

里玩，结果一位难求，价格上也没有优惠。

金苏敏建议市民最好错峰出游。以三

亚五日游为例，1 月底前出游价格在 3700

左右，2 月 8 日就要将近一万元。另外，可

以选择涨幅相对较低或者不涨价的线路，

特别是春运返乡的反向旅游。比如，春节

到上海、北京、广州等大城市的旅游产品，

价格平稳甚至没有上涨。

■记者 王雪婷

随着寒假、春节的临近，旅游市场即将迎来新一轮出游高峰。

日前，途牛旅游网联合中国旅行社协会对外发布的《2018 春节黄

金周旅游趋势报告》显示，旅游过年、出国过年已经成为大众的主

流选择。

趁着假期出门旅游也成为我市不少家庭的新“年俗”。但是，市

民想要“说走就走”旅游过年恐怕会有点难。记者从我市多家旅行

机构了解到，春节期间泰国游等部分热门出境线路位置已经售罄，

从上周起，国内游报名也已经迎来高峰。业内人士提醒，如果春节

期间临时决定出行，不仅没有优惠，而且名额几乎都满了，有出游想

法的市民要提早规划，避开高峰期和热门线路，尽量错峰出游。

春节想出门旅游的市民请注意

再不安排，不仅价格翻倍还可能没票啦！

“最近天气阴冷，春节就想去温暖、

有阳光的地方度假。本来打算去泰国，

但是问了几家旅行社，都说年底到正月

已经满员，就算有位置价格也很高。”最

近，跟市民郑小姐有着同样烦恼的人不

少，计划泰国游、海南游，却发现要么涨

价，要么预定不到合适时间的位置。

近日，前往瑞安各大旅行社咨询旅

游线路的市民络绎不绝，工作人员忙得

不可开交。“近几年，我们联合温州多家

旅行社推出包机游，非常受瑞安家庭欢

迎。”瑞安中旅相关负责人金苏敏说，包

机游从温州机场直飞目的地，不仅方便

游客出行，而且价格方面也更有优势。

目前，2 月左右的泰国游产品都已经售

空，不过前往巴厘岛、富国岛、沙巴、普

吉岛、芽庄等东南亚海岛的包机尚有少

量余位。

记者了解到，今年市民的长途游呈

现出“冷”、“热”两极化选择。最热的地

方，像海南、东南亚海岛等老牌线路依

旧火爆；而最冷的地方，如长白山、哈尔

滨旅游线路的咨询人数也非常多。除

此之外，柬埔寨、日本线路成为近两年

的新热门。目前，这两条线路只比平时

贵几百元，是春节出游挺不错的选择。

东南亚海岛游火爆 热门线路一位难求

随着我市各校学生陆续放假，2 月 1 日

至2月20日左右将是市民的出游高峰。从

上周起，我市各旅行社接待国内短途游的

咨询量快速增长。

“带着一家老小出国游的话，担心他们

坐飞机、饮食不习惯，而且要提前办证，时

间上来不及。国内游玩起来相对轻松悠

闲。”市民潘先生的话说出了不少家庭的心

声，他们不希望把时间花费在办理出国手

续和乘坐交通工具上，以省内游或周边省

市游玩为主。如今一家四口带上双方父母

出游的情况越来越多，6 至 9 人的家庭游十

分常见，消费群体以70后、80后为主，他们

更青睐2至4天的短途旅游。

针对家庭短途游，旅行社也推出了优

惠的家庭旅游套餐。金苏敏说，按照往年

市民的需求，今年主推的产品是2至3天的

温泉游。“像福州温泉、宁海森林温泉，可以

坐动车前往，带一家老小很适合。”金苏敏

说，温泉线路将集中在正月出团。因为正

月大家空闲时间更多，短途出游意愿更强，

而年底短途成团的几率不高，暂时不会推

出。另外，金苏敏特别提醒，市民预定短途

行程也要至少提前 15 天，不然动车票可能

就买不到了。

相比跟团游，市民陈先生更喜欢自驾

出行。“去年正月初二，我们夫妻俩轮流开

车，带着爸妈去黄山泡温泉，还去了附近几

个景点。”他说，过年高速免费，而且车也不

多，自己开车去景点也更方便。今年，全家

准备继续自驾游。

今年春节高速公路小型客车免费通行

时间是 2 月 15 日零时至 2 月 21 日 24 时。

正月里准备自驾“说走就走”的市民，可以

提前规划好时间和路线，避开出行和返程

高峰，享受自己探索旅途的乐趣。

春节短途温泉游受宠 自驾、跟团都适合

提前预定、错峰出游 价格省一半

2月1日起，就近办证、自助办证、免费照相、外

籍华人办证、边检自助通关等8项出入境新措施将

施行，给广大市民出国旅行带来极大便利。同时，

我们手头的护照越来越有“分量”，今年对中国公

民实行免签或落地签的国家越来越多了。

一起来看看，哪些地方对中国免签或落地签：

一、互免签证

巴巴多斯、巴哈马、厄瓜多尔、斐济、格林纳

达、毛里求斯、塞尔维亚、塞舌尔、圣马力诺、汤

加等；

二、单方面免签

安提瓜和巴布达、多米尼克、海地、韩国(济

州岛)、美属北马里纳群岛联邦(含塞班岛)、摩洛

哥、萨摩亚、突尼斯、牙买加、印度尼西亚、英属

南乔治亚和南桑维奇群岛、英属特克斯和凯科

斯群岛等；

三、团队免签

法属波利尼西亚(含塔希提/大溪地)、法属

留尼汪等；

四、有条件免签

持以下国家的有效签证可以有条件免签前

往下述主要国家：

美签：墨西哥、哥斯达黎加、巴拿马、多米尼

加共和国、洪都拉斯、秘鲁、哥伦比亚、智利、马

其顿、黑山、阿尔巴尼亚、菲律宾、乌拉圭等；

申根签证：保加利亚、克罗地亚、罗马尼亚、

波黑、马其顿、黑山、阿尔巴尼亚、白俄罗斯、秘

鲁、哥伦比亚、墨西哥、巴拿马、多米尼加共和

国、洪都拉斯等；

加拿大签证：秘鲁、智利、墨西哥、哥斯达黎

加、多米尼加共和国、巴拿马、洪都拉斯、马其

顿、乌拉圭等；

英签：墨西哥、巴拿马、多米尼加共和国、秘

鲁、波黑、马其顿、黑山、阿尔巴尼亚、乌拉圭等；

澳大利亚签证：秘鲁、巴拿马等；

五、落地签

阿联酋、阿塞拜疆、埃及、巴林、东帝汶、多

哥、佛得角、圭亚那、几内亚比绍、柬埔寨、科摩

罗、科特迪瓦、老挝、黎巴嫩、马达加斯加、马尔

代夫、马拉维、毛里塔尼亚、孟加拉国、缅甸、尼

泊尔、帕劳、斯里兰卡、苏里南、泰国、坦桑尼亚、

图瓦卢、土库曼斯坦、瓦努阿图、文莱、乌克兰、

亚美尼亚、伊朗、英属圣赫勒拿、约旦、越南等。

[小贴士]

遗失曹素素、黄建超之女的出生证

一份，编号：Q330207731，声明作废。

遗失瑞安市卫生和计划生育局的浙

江省政府非税收入一般缴款书，号码：

1602449001-1602449025，声明作废。

遗失华万伟、纪春梅之子的出生证

一份，编号：O330895392，声明作废。

遗失瑞安市东海矿山机械厂税务登

记 证 正 副 本 各 一 份 ，证 号 ：

33032519580103183901，声明作废。

遗失瑞安市丽雯服饰店 2015 年 5

月 4 日 核 准 的 营 业 执 照 ，证 号 ：

92330381MA2C7Y838H，声明作废。

遗失张中钗由温州医科大学附属第

一医 院 2017 年 9 月 30 日 结 算 的 门 诊

收费票据四张，收据号：2435784357、

2435784358、2435784359、2435784360，

总合计金额：1639.45元，声明作废。

遗失瑞安市萍妮面馆2016年3月14

日 核 准 的 营 业 执 照 ，证 号 ：

92330381MA2C8JJ24X，声明作废。

遗失洪建芬 2015 年 11 月 26 日核准

的 营 业 执 照 ， 证 号 ：

92330381MA2C9UHD7M，声明作废。

遗失蔡士国、范春燕由瑞安市鸿泰

房地产开发有限公司 2016 年 9 月 6 日开

票的浙江增值税普通发票，发票号码：

01238441，发 票 代 码 ：3300153350，金

额：574948元，声明作废。

遗失瑞安市瓯越宜人水果专业合作

社 2015 年 12 月 16 日核准的营业执照正

本一份，证号：933303813298706342，声

明作废。

遗失瑞安市宝江废旧物资回收站

2016 年 8 月 26 日核准的营业执照，证

号 ：92330381MA2C98ML41，声 明 作

废。

遗 失

陈银春：
公民身份号码：330325195509040017，住址：浙

江省瑞安市玉海街道金宅巷9-2号。
我局对你的税收违法行为作出的税务处理决定，

因无法送达《税务处理决定书》（瑞地税稽处[2018]1
号），现将有关事项公告如下：

一、违法事实
1.你（扣缴义务人）以你本人少缴税款为目的，在

2012 年 7 月股权转让纳税申报和填报不真实的股权
转让价格的情况下，向税务局提供虚假的《转让协议
书》和《瑞安市华达机械有限公司股东会决议》，采取

“进行虚假的纳税申报”手段，少缴已扣股权转让个人
所得税3300695.55元。

2.你在2012年7月进行虚假的纳税申报，申报的
印花税计税依据14795576.36元，少申报印花税计税
依据10554423.64元，少缴印花税5277.20元。

二、处理决定
1.根据《中华人民共和国税收征收管理法》（中华

人民共和国主席令第49号）第六十三条、《中华人民共
和国个人所得税法》第八条 、《最高人民法院关于审理
偷税抗税刑事案件具体应用法律若干问题的解释》（法
释〔2002〕33号）第一条的规定，向你陈银春追缴已扣

未缴的股权转让所得个人所得税3300695.55元。
2.根据《中华人民共和国税收征收管理法》第六

十三条第一款和《中华人民共和国印花税暂行条例》
（国务院令第11号）第一条、第二条、第三条、第五条、
第七条的规定，向你陈银春追缴少缴的合同印花税
5277.20元。

3.根据《中华人民共和国税收征收管理法》第三
十二条的规定，对所滞纳的税款，从滞纳税款之日起，
按日加收滞纳税款万分之五的滞纳金。

限你自收到本决定书之日起15日内到瑞安市地
税局稽查局案审股将上述税款及滞纳金缴纳入库，并

按照规定进行相关账务调整。逾期未缴清的，将依照
《中华人民共和国税收征收管理法》第四十条规定强
制执行。

你若同我局在纳税上有争议，必须先依照本决定
的期限缴纳税款及滞纳金或者提供相应的担保，然后
可自上述款项缴清或者提供相应担保被税务机关确
认之日起六十日内依法向温州市地方税务局或瑞安
市人民政府申请行政复议。

本公告自发布之日起三十日即视为送达。
瑞安市地方税务局稽查局

2018年1月29日

瑞安市地方税务局稽查局公告


